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     Учебный план призван обеспечить реализацию целей образования, которые определены Законом РФ «Об образовании» и Типовым положением об общеобразовательном учреждении. 

В соответствии с поставленными задачами школы: 
· обеспечение равного доступа к полноценному образованию разным категориям обучающихся в соответствии с их способностями и индивидуальными образовательными потребностями;

· расширение возможностей социализации обучающихся; 

· создание условий для сохранения и укрепления физического и психического здоровья участников образовательного процесса
в учебном плане определен состав образования инвариантной и вариативно-индивидуальной частей  по ступеням обучения. 

       В учебном плане определен состав образовательных областей и учебных предметов и объем учебной нагрузки по ним с учетом максимально допустимой учебной нагрузки, установленной при шестидневной учебной неделе для учащихся 4Б, 6В, 7Г,8Б,9А,9Б, 10А,11А классов и пятидневной учебной неделе для учащихся 1-3, 4А, 5А, 5Б, 6А, 6Б,7А,7Б,7В, 8А классов.

       Учебный план обеспечивает изучение учебных предметов федерального компонента государственного стандарта общего образования, право на полноценное образование, позволяет удовлетворить образовательные потребности жителей микрорайона и гарантирует овладение выпускниками МОУ ключевыми компетентностями, обеспечивающими возможность продолжения образования, а так же реализацию школьного и индивидуального компонентов образования. Содержание образования школьного компонента определяется исходя из потребностей, способностей и склонностей учащихся для достижения государственного образовательного стандарта. 

         Учебный план школы разработан для общеобразовательных классов и специальных коррекционных классов.

Начальное общее образование
            Учебный план для 1- 4 классов ориентирован на 4-летний нормативный срок освоения образовательных программ начального общего образования.

            В начальной школе восемь общеобразовательных классов. На первой ступени обучения реализуются программы: 

· «Школа России» - 3А, 3 Б классы;
· Программа  «Школа 2100» -   2 А, 4 А классы; 

· Вариативные курсы традиционной системы  - 1 А, 1 Б, 2Б, 4 Б классы.
Основное общее образование

           Учебный план 5 – 9 классов обеспечивает освоение учащимися общеобразовательных программ основного общего образования. 


На второй ступени общего образования 9 общеобразовательных классов.

          Содержание образования на второй ступени представлено  предметами: русский язык, литература, иностранный язык (английский и немецкий), математика (5-6 класс), алгебра и геометрия (7-9 класс), информатика и ИКТ  (8, 9 классы), биология, химия, физика,                    всеобщей истории и истории России, обществознание  в 5-9 классах. В пятом классе изучается предмет природоведение.   В 6 и 7 классах  вводится учебный предмет краеведение, изобразительное искусство (1-7 класс),  музыка (1-7 класс), мировая художественная культура (8 – 9 класс), физическая культура, основы безопасности жизнедеятельности,  технология (5 – 9 классы).
           Вариативно-индивидуальная часть (школьный компонент) учебного плана основной школы направлена на развитие познавательного интереса учащихся, развитие логического мышления, повышение культурного уровня и роли самостоятельной работы учащихся, а также  на организацию занятий, способствующих самоопределению обучающихся в выборе профиля обучения в старшей школе.  

Школьный компонент представляет каждому учащемуся выбор предметов для факультативных занятий и индивидуально-групповых консультаций и элективных курсов с целью углубления и расширения знаний по предметам и качественного освоения федерального компонента государственного стандарта в пределах максимальной допустимой учебной нагрузки.

В 9 классах на элективные курсы по выбору обучающихся отводится по 2 часа в неделю.

Основное общее образование

	Факультативы 
	1. За страницами учебника математики.

2. Краеведение

3. Культура речи


	 8 кл.

 8 кл.
 8 кл.
 8 кл.

	Индивидуально-групповые 

занятия
	1. Русский язык

2. Математика 

3. Иностранный язык 

	8 кл.


	Элективные курсы
	1. Создание эффективной презентации

2. Создание публикаций

3. Математика. Функции и графики. Уравнения, неравенства и их системы.

4. Дизайн-технологии
5. Факторы среды обитания и здоровье человека. Проектная деятельность.
6. Современные проблемы безопасности: от безопасности в школе к безопасности в жизни
7. Мир повседневной коммуникации

	9 кл.


Коррекционное образование
С целью обеспечения оптимальных педагогических условий для детей с трудностями в обучении в соответствии с их возрастными и индивидуально-психологическими особенностями, состоянием соматического и нервно-психологического здоровья учебный план школы разработан для специальных (коррекционных) классов VII вида в основной.
В МОУ СОШ № 50 открыто 3 специальных (коррекционных) класса (7Г,8Б,9Б). В них обучаются дети с проблемами в развитии на основании заключения   РПМПК.
Для  детей с низким уровнем готовности к обучению или испытывающим затруднения в освоении общеобразовательных программ, организован класс компенсирующего обучения. В нем обучаются дети на основании решения психолого-медико-педагогического консилиума МОУ СОШ № 50. 
Среднее (полное) общее образование

           Учебный план 10 – 11 классов обеспечивает функциональную грамотность и социальную адаптацию обучающихся, содействует их общественному и гражданскому самоопределению. 
Учебный план в старших классах составлен для общеобразовательных классов. 
          Содержание образования на третьей ступени представлено  обязательными базовыми общеобразовательными учебными предметами в 10А и 11 А классах: русский язык, литература, иностранный язык (английский и немецкий), алгебра и начала анализа, геометрия, информатика и ИКТ, история, обществознание, география (изучение предмета заканчивается в 10 классе), биология, химия, физика, физическая культура, основы безопасности жизнедеятельности, технология, мировая художественная культура.  
Во всех классах старшей ступени предусмотрены часы для индивидуально-групповых консультаций с целью подготовки к ЕГЭ. 

Среднее (полное) общее образование

	Элективные курсы
	1. Экологический практикум
2. Нестандартные методы решения уравнений и неравенств

3. Основы поэтики: теория и практика анализа художественного текста
4. Психология
	10 А 


	
	1. Нестандартные методы решения уравнений и неравенств

2. Технология создания сайтов. 

3. Основы поэтики: теория и практика анализа художественного текста 

4. Эссе как жанр литературного произведения и вид творческой работы
5. Психология
	11 А 

	Индивидуально-групповые занятия
	1. Русский язык 

2. Иностранный язык

3. Математика

4. Физика

5. Обществознание, история 

6. Биология 

7. Химия

8. География 
	             10,11 


